Ilpeumyiiecrsa 3apmiarHou Ajbga= 2
KAPThI

Anbda-Kapra e Anbda-Kapta Npemuym A tmonin
COTPYAHUK »» Anbda-KapTta Mpemnym o) pykoBoauTenb, rmaBoyx (*JIMP) ")
* 0D0DboDo 0DED 0Ooo i g
0000 000D DDE0 0DDo 3amecTutenu ( TOI'I) . = 0DDD0000 DORo 00Bo
0 VISA Te xe ycnosus kak y Anbda-kapTbl [pemnym + F Vo 50000 riea
Te xe ycnosusi kak y Anbca-kapTsl + —  NY «Mpemuym» 6ecnnatHo
—  BWIN-meHepxep

— 0 py6 obcnyxuBaHmne kapTel —  CTpaxoBaHue BO BPEMSI MyTELLECTBMUIA (Ctpaxosas cymma - 150 000
— 0 pyb cmc-nHdopMupoBaHve EBpO Ha KnneHTa; 35 000 EBPO Ha Kaxa0ro poACTBEHHMKA (6ri13k1e

— 0 py6 CHATHME B j'|[06b|X POACTBEHHMKM (OTeL, MaTb, AETU (B TOM YUCIE YCbIHOBMEHHbIE), 3aKOHHbIN (€CTb

LuTamn B MacrnopTe) Cynpyr unm cynpyra, pogHsie 6patbs 1 cectpsbl, 6abyLuka,
baHkomaTax mupa, 6e3 Kakux-To pre) eyny ynpyra, p P P Y

npoxo,qa Aenyulka, BHyKVI). CTanOBaHVIe pacnpocTpaHAeTCcs Ha YreHOB CeMbM TOJNbKO B 693J'IVIMVITHble
ycnosuu Priority Pass cryyae, eCnv OHM ConpoBOXAalT knneHTa B [Noesgke; Cpok AencTeus - 90 oHeW GecnnatHble
— 00 2% k363K Ha BCce MOKYTMKu becnnatHo B Broa.) npoxogp! Priority
mMecsy, no 2 1 P
. - unu 15" 6ecnnaTtHbIX TpaHcdepa Ao/M3 asponopTa B o, ass no kapte
— [0 5% Ha ocTaTok Nno TeKyLum kapte Priority paHcdepa A poriop A Priority Pass '

cyetam BesnumunTtHble Nnpoxodel Priority Pass'’ ST

_ BechnnaTHble MOBUMbHBIN BaHK 1 4 npoxopa/mecsi, (He 6onee12/rop) - 6ecnnatHo 6e3 BbINOMHEHWS YCNOBUIA TpaHcdhepoB A

8 npoxopos/MecsiL, (He Gonee 24/rof)) Npw BbINOMHEHUW YCIOBUSI ocTatok > 6 asponopTta
MJTH. unm >3 MIH 1 o6opoT >200 T.py6.; B ro,q'

6e3NMMUTHO — npw BbINOMHEHUN ycnoamﬁ 12 MIH. cpefHne ocTaTkuh Ha cyeTax B
npeabigyLiem mecsiue)

He Gonee 3x- roctelt COBMECTHO C AepxaTenem KapTbl 3a cyeT baHka.

WHTEepHEeT-0aHK

— o 3% k3awbak Ha Bce NOKYMKu

Mokynok no kapTe B

mec., py6 °T4Q ™° °T4100 ™" — o 6% Ha ocTaTok No TEKyLLUM cHeTam
K3LWO3K 1,5% 2%
o o o * MpuaHaK B TakoM Buae 0603HaYeH B MPOrpaMMHOM KOMMfeKkce I-IOKyrIOK no kapte B Makc. Bbinnarta — 15 TbIC. p./MeC.
% Ha OCTaTOK 4% 5% ** KapTa OhOPMARETCS OTASTIBHO mec., py6 ot 4 THic ot 450 TeIC
1. 2 TpaHcdepa /ron — GecnnatHo 6e3 ycnosuit; 12 TpaHcdepalro (He

6Gonee 2/mMecsil) - kpuTepuit 6eCrNaTHOCTM - OCTaTOK > 6 MIH Ui >3 KaLWBO3K 2% 3%
MIH 1 o6opot >200 T.py6. ; 15 TpaHcdepos/roa (He Gonee3/mec.) 12
MITH. CPE/IHME OCTaTK/ Ha CYeTax B Mpeablayliem Mecsile

Makc. Bbinnarta — 5 Tbic. p./Mec.

% Ha ocTaTok 5% 6%




